
 

 

 

 

 بن زياد الثانوية بنين  : طارق مدرسة

 

 ولالفصل الدراسي الأ لنهايةالتجريبي  رختباالا

 كيمياء : المادة
 علمي 12 :ىوتسملا

 2022 – 2021: العام الدراسي

 
 

 

 مراجع توقيع ال توقيع المصحح  درجة الطالب  الدرجة الكلية  الأسئلة 

 14 السؤال الأول 
   

 9 السؤال الثاني 
   

 9 لثالثا الالسؤ
   

 8 السؤال الرابع 
   

 40 المجموع 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     العام  المدقق 
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 تعليمات  

 حصة واحدة فقط الاختبار:  زمن

 سئلة أ 4  :سئلةالاعدد 

 ة عي الاسئلة الموضو لمقالية الاسئلة ا

 جابة قصيرة.إتطلب منك تلة سئأ •

 لة أسئ 3  : عددها •

 بالترتيب  الاسئلةلكل  7-7-6: ةالدرج •

 سئلة. الأهذه   جابة عنفي الإ الأزرق القلم الحبراستخدام  •

 جاباتك في المساحات المخصصة لذلك إكتابة  يجب •
 .دناهأ وضح في النموذجمختبار كما هو في كراسة الإ

 

 

فعليك  رةالقصي اتكجابإ تغيير أي من بت فيذا رغإ •
ي حالة وجود  فو ةحقدمة واضجابة المن الإأالتأكد من 

تحصل  فلنلسؤال معين  جابة غير واضحةإو أجابتين إ
 على أي درجة.  

 

 اسئلة اختيار من متعدد •

 أسئلة فرعية(  10سؤال ) 1: عددها •

 فقرة )سؤال فرعي( لكل   تيندرج: الدرجة •

 . لةئسه الأذه  للإجابة عن الأزرق رحبالالقلم استخدام  •

تتضمأ  • متعدد  من  الاختيار  رات تياخاربعة  أن  سئلة 
 . ةللإجاب

 جابتك في المربع المقابل للاختيار الصحيح إقم بتحديد  •
 

 

فقط بالنسبة لكل سؤال اختيار من  جابة واحدةإبتحديد قم  •
 متعدد. 

تغييرإ • في  رغبت  الإ  جابتك.إ  ذا  مربع  بتظليل  جابة قم 
سيتم حيث    المثال أدناه  فيكما    .ريدها بشكل تامتي لا تال

 جابة الطالب. إ هو ثلالثا رياختاعتبار الإ
 

 
قمت  إ • من  أبتحديد  ذا  تكن  إ  وأ  جابة إكثر  لم  جابتك إذا 

 محددة بشكل واضح فلن تحصل على أي درجة. 
 ذا كنت غير  إ سئلة حتى أجب عن جميع الأ •

 على نه لا يتم خصم درجات أمتأكد منها حيث 

   ة.حيجابات غير الصحالإ

 اداتشرا

 لإجابة. ل ص صخمكان الموأجب في الاقرأ السؤال جيداً  •
  .ختبارنتهاء الزمن المحدد للإا للملاحظ قبلراجع إجابتك عدة مرات ولا تسلم ورقة إجابتك  •
 ختبارخرى في الإالأ لةسئذا وجدت سؤالا صعبا انتقل للإجابة عن الأإ  جابة على سؤال واحدلا تضيع وقتا طويلا في الإ •

 هذا السؤال الصعب فيما بعد. ىل إعد  مث

 تدواأ
 . الحاسبة عانة بالآلةست لاايمكنك  •
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 ( ةدرج  20: )سئلة الموضوعيةالأالسؤال الأول: 

 اختر الإجابة الصحيحة: 

 

 
؟ وليالا تأينالطاقة  في الاقليعبر عن العنصر الاتي  أي  

  
32P 22S 21S 

  
42P 22S 2S1 

  
52P 22S 21S 

  
62P 22S 21S 

 

 
؟ البوتاسيوم نات امحلول برمنج  إضافةيحدث له اكسدة عند   ةالارينات الاتي  يأ   

  2NO5H6C 

  3CH2CCl5H6C 

  3HC2HC5H6C 

  3CH2)3HC(C5H6C 

  

 
 ؟  فقط  1NSلميكانيكية  بنسبة كبيرة   يخضع  تية التفاعلات الاأي 

  Cl2CH 3CH + HCl   2CH2CH 

  3CH–CHCl3CH   + HCl    2CHCH3CH 

  C (CH3)3 Cl + OH-  C (CH3)3 OH   +  Cl- 

  CH3 CH2 Br   + OH- CH3 CH2-OH+ Br- 

 

 

 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

1.2 

1.3 

D 

C 

B 

A 

1.1 



Page 4 of 8                      علمي 12المستوى:  /اءيميالك :لمادة / 2021-2202 /ولللفصل الدراسي الاالتجريبي  الاختبار   
 

 
الكلور؟ يحل محلها   الاتيةالايونات  أي  

  
   - . I - F 

   - . I  -Br  

  
 - . I - .F -Br  

  
- . I - . Br -Cl  

 

 
؟ ارب الساعة تقطب مع عق سميدير مستوي الضوء ال الاتي يمثل المركب الذي أي  

  )COOH2(NHC2Cl 

  OH2CHCH2)3CH( 

  3CHCH2)2CH3(CH 

  CH(OH)COOH3CH 

 
 ؟   2Mn →    -4MnO+ في التفاعل الاتي المنجنيز ةحالالاتي يعبر عن  أي

 +5إلى  +4له أكسدة وتغير عدد التأكسد من  ت حدث  

 +7إلى  +2له أكسدة وتغير عدد التأكسد من  ت حدث  

 +3إلى  +4له اختزال وتغير عدد التأكسد من  ت حدث  

 +2إلى  +7كسد من أتله اختزال وتغير عدد ال ت حدث  

 

 
                    ؟هو ناتج التفاعل لاتياأي 

  

   + HOH  …………………+ …………………. 

 

  CHO + HCl3CH 

  COOH3HCl + CH 

  l+ HC 3COOCH3CH 

  COOH3COOH + CH3CH  

D 

C 

B 

A 

1.5 

D 

C 

B 

A 

D 

C 

B 

A 

1.6 

D 

C 

B 

A 

1.7 

1.4 
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 درجة( 26 /  الرابعاي إلى السؤال من السؤال الثان)  ة:سئلة المقاليلأا

 : ةية الآت أجب عن جميع الأسئل

 

     8/                                                                                ثانيال لسؤالا        

 
 .أ

نيترة البنزين ثم أجب ميكانيكية تفاعل   الآتية والتي توضح الخطوات ادرس  

 ادناه؟  الأسئلةعن 

  

 
 

يل في هذه الميكانيكية   كتروفحدد الال -1

..................... ..... .......................................................................................................................................................... ..    

في هذه الميكانيكية     النيوكلوفيلحدد 2- 
.......... ........................................... ................................................................................................................................ . 

 ؟ اتجسمي الايون الن 3-

 .................................................................................................................................................................................... ..    

 ؟ ينالتالي ينتسمية المركب   اكتبب. 

.................................................................  

 

 ............................................. 
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      9/                                                                               لثثاال السؤال 

 

 الشكل التالي؟  أسفل كمل الفراغاتأ أ.

 

 ...... .......................  3رقم  لكربون ا ةذر في   الإلكترونيالشكل الهندسي للمجال   -1

 .......... ...............................  1رقم   نيتروجين لا ذرة في رونية  لكتلاا ت د المجالاعد -2

 ......... ........................  2رقم الكربون ذرة  في زيئي المتوقع  الشكل الهندسي الج -3

   فسر علميا؟ً ب. 

 ؟ ي فاعل الكيميائمؤكسد او مختزل في الت ان يعمل كعامل  2Mn+ المنجنيز  لأيون يمكن 

.. ............. .............................................................. ............... 

....................................... .......... ........................................... 

 :    O10H4C،التاليةلديك الصيغة الجزيئية . ج

 ية السابقة .  شاكلين لهما نفس الصيغة الجزيئلمت م اساكتب في الجدول التالي 

 نوع التشاكل   المتشاكل الأول   المتشاكل الثاني  

 موضعي    

 

  
 
 

 وظيفي 
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 انتهت الأسئلة،، 

      9/                                                                              عابرلا السؤال     

 
 ادناه؟  سئلةالأالفينول ثم اجب عن  اعلاتالشكل التالي لتفادرس   أ. 

 

 

 

 

 

   X-Y-Z     مركباتاكتب صيغ ال-1

 

 ؟3ما شرط حدوث التفاعل رقم  -2

 

   ينتج غاز ؟ وما اسم الغاز ؟ أعلاهالتفاعلات  أيفي  -3

 

 ؟ختزالونصف تفاعل الا ختزلالم. من المعادلة حدد العامل ب

 

 ....... ............................................................................... ختزلالعامل الم

 .. ..............................................................................ختزال نصف تفاعل الا

 . نيوم تيتا  –صين خار –كوبالت  –ج. من العناصر التالية : حديد 

 لنوع بارا؟  اة من العناصر يمتلك خاصية مغناطيسي أي-2

................................................................................................................. 

 ؟وفرع يمتلك خاصية مغناطيسية من النوالعناصر  أي-3

................................................................................ ................................ 
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